11Iro

HUmMmsa: Oorman
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.06.2009 15:15:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.06.2009 20:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177046/answer/177047




J'Ique BCero 06p8.TI/ITbCFI Ha OYHYIO KOHCYIIBTAIIWMIO K aHOPOJIOTY OJISA O6CH€,'£[OB8.HI/IH " BBISICHEHUSA
IIPUYNHEI Hpe}KJIeBpeMeHHOﬁ IAKYIIALNN. ITocmne BeIICHEHUS IIPUYNHEI HOJIGI/IpaeTCH JIe4YeHue.



